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前期の教育活動への御理解，御協力ありがとうございました！
令和３年度前期があと一週間ほどで終了します。保護者の皆様には，学校への御理解と

御協力を頂きまして誠にありがとうございました。前期は，全国的な新型コロナウィルス

感染症拡大により緊急事態措置やまん延防止措置の期間が長く，教育活動においても様々

な制限，制約がありました。しかし，このような状況の中でも子どもたちは約束やきまり

をきちんと守って，明るく元気に過ごすことができました。子どもたちの学校生活におけ

る態度は，本当にすばらしかったです。よくがんばりました。

前期は，保護者の皆様に学校を開くことができず，子どもたちの様子を見て頂くことな

く終了することをとても残念に思っています。すみませんでした。後期には，運動会や学

習参観を計画しています。子どもたちの生き生きとした姿を是非，見て頂きたいです。

長糸っ子 糸島市立長糸小学校

令和３年９月３０日

前期終了号 校長 安河内 勇一

前期，どの学年も大変よくがんばりました！

【１０月の行事予定】 ※ 変更等ありましたら，学年通信等でお知らせします。

１日（金）秋の校内遠足・弁当の日 １５日（金）安全点検日

学校運営協議会（16:00~） 発育測定（4,5,6年）
４日（月）にこにこ文庫（4,1,2年） ２０日（水）歯科検診（全学年）

ＰＴＡ理事会（19:30~） ２１日（木）糸島市教育委員会学校訪問

５日（火）内科検診（全学年） ２３日（土）土曜日授業の日

６日（水）前期終業式（４時間授業） ２４日（日）運動会（昼食なし）

７日（水）～１１日（月）秋季休業日 ２５日（月）運動会の振替休業日

１２日（火）後期始業式（４時間授業） ２６日（火）運動会予備日（給食有り）

１４日（木）モジュールタイム ２９日（金）委員会活動

発育測定（1,2,3年） ※１０月下旬：全校稲刈り

※６日，１３日，２０日，２７日の水曜日は，PTAあいさつ運動

１年生

○ 小学校生活に慣れ，毎日元
気に登校しました。

○ ひらがなをくり返し練習し，
読んだり，書いたりできました。

【校区探検の様子】

２年生
○ 愛情をもって，畑の野菜の
お世話をよくがんばりました。

○ 遊びの会を催して，１年生や
先生たちを楽しませました。

【遊びの会の様子】

３年生
○ 教室では，いつも明るい笑

い声が絶えず，元気一杯でした。

○ 初めての理科やリコーダー，
習字の学習をがんばりました。

【体育の様子】

４年生
○ 高学年になり，学習面も生
活面も充実しています。

○ タブレット端末を活用した
「新聞作り」をがんばりました。

【タブレット活用の様子】

５年生
○ 転校生のお別れ会や夏祭り等，
自分たちで積極的に進めました。
○ 地域の方々に教わりながら，
あじさいを育てています。

【研究授業の様子】

６年生
○ 最高学年としての自覚と責任
があり，立派に成長しました。
○ 下級生に対して思いやりの
あるやさしさで接しました。

【水鉄砲祭りの様子】

「新型コロナウイルス感染防止対策の徹底について」

学校では，次のことを全職員で確認すると共に，さらなる取組の徹底を図ります。

保護者の皆様も引き続き，御理解と御協力をよろしくお願いします。

【感染源を断つこと】

・発熱等の風邪の症状がある場合には，自宅で休養するようお願いします。

・急な発熱，咳，咽頭痛及び腹痛等の体調不良を訴える児童がいる場合は，速やかに帰

宅させるなどの適切な対応をとらせてもらいます。

・家庭及び登校時における，検温の二重チェックや健康観察を徹底します。

【感染経路を断つこと】

・換気の徹底，身体的距離確保の徹底，マスク着用の徹底を図ります。

・休み時間や給食時間等における児童への感染症対策に係る取組の指導を徹底します。

・外から室内に入る時，食事の前後，トイレ後には必ず手洗いをするよう指導します。

通知表「のびる」について
１０月６日の終業式の日には，通知表「のびる」を持ち帰ります。各学級の担任の先

生は，一人一人の子どもたちの学習・生活の様子を日々観察したり，テストやノート，

作品を評価したりして，多くの時間を使って，ていねいに成績をつけています。

御家庭でお子様と一緒に「のびる」を見て頂き，「何をがんばり，どんな力が付いた

のか。」「後期には何をがんばるのか。」等，じっくりお話をして下さい。そして，何よ

りも毎日，健康に安全に過ごせたことをたくさん褒めて，今後の励ましの声をおかけ下

さい。子どもたちは，認められ，信じてもらうことで大きく成長していきます。

どうぞよろしくお願いいたします。


